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Miskolci parlamentje.
Városi közgyűlés-

(A Reggel tudósítójától.) Mis­
kolcz város törvényhatósági bi­
zottsága ma délután tartotta köz­
gyűlését dr. Tarnay Gyula főis­
pán elnöklete alatt.

A főispán üdvözölte a törvény­
hatósági bizottság tagjait és meg­
nyitotta a közgyűlést, melynek 
első tárgya dr. Nagy Ferencz 
polgármester január havi jelenté­
se volt. A jelentés, melyet Csontó 
Dezső tanácsnok olvasott fel, be­
számol a január havi ügyforga­
lomról és a közigazgatás mene­
téről.

A polgármester felszólalása.
A jelentés fölolvasása után dr. 

Nagy Ferencz polgármester szó­
lalt fel, hogy a jelentés egyes ada­
tait ki bővítse. Először a törvény- 
hatóságok területein elrendelt 
rekvirálás kérdését ismertette. —. 
Miskolczon már napokkal ezelőtt 
megkezdődtek a rekvirálási mun­
kálatok és megszakítás nélkül fo­
lyamatban vannak.

200 mázsa liszt Miskolcz 
napi szükséglete.

Bejelentette ezután a polgár- 
mester, hogy dr. Tarnay, Gyula 
főispánnal részt vett a Budapes­
ten rendezett rekvirálási ankéten, 
ahol Miskolcz város napi liszt 
szükségletét 200 métermázsa liszt­
ben állapították meg.

Miskolcz és a megyei 
rekvirálások.

Tudomására hozta a törvény­
hatósági bizottság tagjainak, 
hogv a megyében megtartott rek- 
virálásból a főispán megfelelő 
mennyiségű készletet átenged, 
valamint bejelenti a polgármes­
ter azt is, hogy Sclirecker S. Ci­
pót a legteljesebb készséggel áll 
Miskolcz közönségének rendelke­
zésére,

igy a lisztkérdés megnyugtató
megoldása biztosítva van.

A kenyérgyár.
A kenyérgyár üzeme precízen 

és zavartalanul működik. Megal- 
1 ák a kenyérgyári szabályza­
tot. A tanács egv bizottságot kül­
dött ki a kenyérgyár üzem me­
netének megvizsgálására és a bi­
zottság a megejtett vizsgálaton 
mindent a legnagyobb rendben 
talált. A napi kenyérgyártás 40—

45 kilogramm, amelyet 52 fillér- 
nyi árban hoznak forgalomba.

A városi élelmiszerek, a fa 
és szén kérdése.

Hogy, a szegényebb néposztálv 
a nehéz idők dacára is hiányt 
semmiben ne szenvedjen, a.város 
saját kezelésében élelmiszerek, 
sőt fa és szén árusítására is vál­
lalkozott. Hogy a huskérdés is a 
lehetőséghez képest rendezést 
nyerjen, a húszfogyasztási szö­
vetkezettel megállapodást létesí­
tett a tanács, amely szerint a szö­
vetkezet üzleteiben a juhhús kiló­
ját 1 korona 36 fillérért árusítja. 
A bolgár kertészek távozásával 
sok városmenti földterület ma­
radna megmű véletlenül. Ennek 
elkerülése céljából felterjesztést 
intéztek a földmivelésügyi mi­
niszterhez, hogy a szokottnál több 
területet^ vegyenek megművelés 
alá. A város maga is több terüle­
tet fog saját kezelésbe venni, 
mint amennyit évenkint eddig 
művelt.

A polgármester kijelentéseit ál­
talános helyesléssel fogadta a 
közgyűlés.

A tetszésnyilvánítások meg­
szűntével dr. Tarnay Gyula fő­
ispán a következő, érdekes nyi­
latkozatot tette:

— A bizottság tagjaihoz for­
dulok — úgymond — mert ők a 
leghivatottabbak ma Miskol- 
ezon arra, hogy figyelmeztes­
sék a közönséget: ne legyen túl 
követelő! Éljen takarékosan az 
élelmiszerekkel és ne engedjen 
meg sok minden olyat magá­
nak, amit békés időkben meg­
engedhetett, mert nemcsak a 
harctéren, hanem idehaza is 
meg kell — a józan takarékos­
kodás segítségével — nyernünk 
a háborút!
A főispán szavait a törvényha­

tósági bizottság nagy lelkesedés­
sel fogadta.

A napirend.
Ezután a napirend tárgyalása 

következett. A közgyűlés tudo­
másul vette a belügyminiszternek 
a viz túlfogyasztási dolgok tár­
gyában hozott határozatát.

A földek megművelése és vető­
magok kiosztása tárgyában érke­
zett miniszteri rendeletre vonat­
kozólag, a tanács javaslatára el­

határozta a közgyűlés, hogy meg­
felelő vetőmaganvágót fog a g.n,- 
dák rendelkezésére bocsátani.

A köztemető kérdésében, mint 
azt már A Reggel megírta, ug> 
határoztak, hogy a református 
egyház tulajdonát képező terüle­
tet kisajátítják, itt létesítenek 
egy közös katona temetőt, szer­
veznek 100 korona havi díjazás­
sal egy gondnoki állást és fö!In­
gádnak egy temetőőrt. A gond­
noki állásra Kun Józsefet val 
lasz t ott ák meg.

Ezután az országgyűlési képvi­
selők választásáról szóló 1913. évi 
XIV. t.-c. értelmében alakítandó 
központi választmány 18 tagjai 
választották meg.

Ivét szavazatszedő bizottságot 
alakítottak, melyek közül az 
egyiknek dr. Rácz György von 
az elnöke, tagjai pedig Thuvy Jó­
zsef és dr. Kürcz Jakab voilak, a 
másik bizottságba Gálffy lgnacz 
elnökölt, tagjai voltak dr Klem 
Ignácz és Molnár József.

A választás eredményét Tarnay 
Gyula dr. főispán hirdette ki.

A Központi választmány tag­
jai lettek: Bartányi Gvuía, Bi­
zony Ákos, dr, Genesi Samu Xoós 
Samu, Kun Bertalan, dr. Kürcz 
Jakab, dr. Molnár Gyula, Nikel 1 
József, Oláh Gábor, Pores János, 
dr. Rácz György, dr. Sugar Gyu­
la, Schrecket- S. Lipót, dr. tkont- 
páli István, Szombatit Sándor, or. 
Tüdős István, Vidats János, Záb- 
ráczky György.

Kúriai döntés a város 
perében.

A polgármester bemutatta a m. 
kir. Kúria 4818—1914. számú íté­
letét, ^ melylyel a Küzoonti Gáz­
gyár és Villamossági r.-t. által 
közvilágítási jog kizárólagossá­
gának megállapítása tárgyában 
városunk ellen indított per .jog­
erősen befejeztetett. Dr Nagy Fe­
rencz a legnagyobb elismerés 
hangján szólott dr. Silbigr Berta­
lan városi főügyészről, aki Tóth 
Dánieltől vette át a port és sze­
mélyesen is részt vett a K úri a 
tárgyalásán, ahol az uj perrend­
tartás életbeléptetése óta dr. Sil- 
biger Berta'an volt az első ügy­
véd, aki a Kúrián fölszólalt.

Dr. Tarnay, Gyula főispán is el­
ismeréssel adózott Silbiger dr. 
odaadásának és buzgalmának.

A miskolezi állami elemi isko­
lák gondnokságába megválasz­
tották Bodrogi Istvánt. Csorba 
Endrét, dr. Kürcz Jakabot, Ív ri­
zsán ovszkv Józsfet, Lippai Be­
lát, Rosenberg Mártont, dr. Né­
meth Imrét, Tóth Bélát, Vidats

Jánost és Zábráczky Györgyöt.
Dr. Németh Imre törvényható­

sági bizottsági tag indítványára 
vonatkozólag, hogy a világháborúi 
és a benne harcoló miskolczvihf 
neveinek és tetteinek megörökíté­
sére szolgáló emlékművet Ictesit- 
senek, úgy határoztak, hogy a a 
indítványozó hazafiassága elisme­
rést érdemel, de a kiviteli munkák 
megkezdése még korai.

A Kecskemét város 'örvényha­
tósági bizottságának átirata a 
háború következtében munkakép­
telenné váló vagy elhalálozó kato­
náinak, ileltve családtagjaik sor­
sának biztosítása és emlékük meg­
örökítése tárgyában hasonló ha­
tározatot hozott a közgyűlés.

Ezután Pancsova th. város tti. 
bizottságának átiratát tár- 
gyolták az ország búza- és liszt­
készleteinek megfelelő felügyelet 
alá helyezése ügyében.
Megállapította a közgyűlés hogy 

a kormány már tett ezen a téren 
megfelelő és üdvös intézkedése­
ket. A tárgy fölött napirendre 
tértek.

Kisebb ügyéül
letárgyalása után a közgyűlés a 
hadi Hiteltiutézetbe Miskolcz kép 
viseletébn dr. Nagy Ferencz pol­
gármestert, akadályoztatása ese­
tére dr. Silbiger Bertalan városi 
főügyészt jelölte ki.

A póttárgysoroza* 
első pontjaként szereplő Temes- 
vármegyei átirat föiött napirend­
re tértek, miután annak tartalma 
Miskolczra nem tartozik.

Majd a városi tanács bemutatja 
a ni. kir. Kúria 4819—1914. számú 
Ítéletét, melylyel városunk által 
a Központi Gáz és Villamossági 
r.-t. ellen a gázművek megváltási 
j ogosu ltsá gá n ak m egáll apitása 
tárgyában indított, pert jogerősen 
befejezte. A gázgyári pert dr. b ot 
gács Dezső vitte a Kúria előtt és 
lelkiismeretes buzgalmának ered­
ménye, hogv a város a pert fé­
nyesen megnyerte. A Kúria For­
gács dr.-nak 2700 korona költségei 
állapított meg a gázgyár terhére. 
A főispán szintén elismeréssel 
szólott Far gács Dezső dr. munká­
járól.

Néhány jelentéktelenebb ügy 
letárgyalása után a közgyűlés 
véget ért.

Segítsük
a hadba vonullak család­
tagjait és az elesettek
gyermekeit!
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Megtört az orosz oflenziva
Sárosban.

Döntő küzeelmek előtt a kárpáti harcvonalon,

■

ESEMÉNYEK TOKBE
Kivonat a délutáni táviratokból

MAGYARORSZÁG.
— Az arcvonalról érkezett hí­

rek szerint a duklai harcokban 
vis.onylagoi nyugalom állt ugvan 
be, csapataink azonban állandóan 
helyi sikereket érnek el. Alsó Pa­
gonytól északra ismét sikerült egv 
orosz lövészárokba behatolni, a 
melyet csapataink, dacára a meg­
kísérelt támadásnak, meg is tar­
tottak. A hegyekben süni hóeses 
van, a hideg azonban nem tűin agy

GALÍCIA,
— Pétervárról táviratozzak: A 

Kárpátokban folyó harcokról ki­
adott orosz jelentések már nem 
leplezik, hogy az oroszok a ma­
gyar határon túl, galíciai terü­
letre szorultak vissza. _A legutolsó 
jelentések egyike többek közt 
megemlíti, hogy az osztrák-ma­
gyar csapatok mindenáron urai 
akarnak lenni a Lupkow-szoroson 
át Sauokba vezető vasútvonalnak 
és ezen a részen nagy akciót fej­
tenek ki. Az oroszok a magyar ha­
tártól tiz-tizeunyolc kilométer tá­
volságra levő Smolnik és Tisjco- 
w a közt állanak és ebből a hadál­
lásból igyekeznek a Sanok irá­
nyában előnyomulni igyekvő osz- 
trák-magvar csapatokat feltar­
tóztatni. A jelentés szerint egy 
hadcsoport Turbo]ka környéken 
tartóztatja fel az osztrákmagyar

csapatok Skole—Stry irányában 
előretörekvő részeit, inig a legna­
gyobb küzdelem — az orosz je­
lentés szerint — Stanislau birto­
káért folyik.

ANGLIA.
— Londonból táviratozzák a 

Corriere della Serának: A Lloyds 
Eastburneből táviratot kapott, 
hogy február 24-én délután 4 óra 
tájban az eastburnei külső kikötő 
lmllámtörőitől alig négy mért- 
földnyi távolságban egy angol 
csapatszállító gőzös 1800 emberrel 
elsülycdt. További részletekről 
még nem jött hir.

OROSZORSZÁG.
_ Pétervárról táviratozzák: A

legutóbbi orosz jelentések szerint 
a németek nagy erővel támadják 
a Visztula jobbpartján levő 
Plonsk városát, me,ly harminc ki­
lométernyire van N owogeur- 
giewsk elővédjeitől. Az orosz je­
lentés szerint váltakozó szeren­
csével folyik a küzdelem és hoi a 
németek, hol az oroszok kezébe 
kerül a Plonskot uraló fontos m«,- 
gaslatsor. Abból azonban, hogy 
az orosz jelentés ezt igy nyíltan 
beismeri, arra következtetnek, 
hogy Plonsk hamarosan a neme­
tek kezébe kerül.

ESTI TÄimSlTOM

S4 német nagyvezérkar Ielenfése*
Berlin február 26. A Magyar 26-ikán délelőtt: A hadszínterek 

Táv. Iroda jelenti Berlinből: A egyikéről sincs lényeges jelentem 
nagy főhadiszállás közli február való. Legfőbb hadvezetóseg.

Harcok a Dniesitertől délre.
Északi harctér, február 26. _ A 

Kárpátokban két nap óta erősen 
havazik. Az oroszok a hófúvás 
védelme alatt megpróbálkoztak 
néhány támadással, de vakmerő 
előretöréseük a legteljesebb ku­
darccal végződött. Egyes kisebb 
orosz osztagok továbbra is meg­
próbálkoznak ilyen támadásokkal, 
melyek azonban mindig ered­
ménytelenek és különösen a fog­
lyok számát szaporítják. Csak­
nem az egész kárpáti frontról ál­
landóan tart a foglyok beszállítá­
sa a központi megfigyelő helyek­
re. A viszkovi és a stanislau harc­
térről kedvező hírek érkéznek. Az 
oroszok mindkét helyen^ igen nag* 
erőket koncentráltak és támacia

sainkat, melyek tért nyernek, el­
lentámadásokkal próbálják ellen­
súlyozni. A Dnjésztertől délre 
Staniszlau körül már olyan ará­
nyokat öltött a sik területen folyó 
csata, melyhez fogható küzdelem 
csak a háború első fázisában volt, 
amikor a seregek még sik terüle­
ten nyílt csatákban mérkőztek. — 
Csapataink lelkessége, elszántsá­
ga, harckészésge ereje egyformán 
érvényesül most a Dnjesztcrlől 
délre fekvő területen és a hadve­
zetés művészetének szintén mód­
ja van az érvényesül ősre. Táma­
dásaink állandóan sikerrel halad­
nak előre, a csapatok nagysze­
rűen teljesítik a kapott parancso­
kat s az oroszok makacs és szívós

védekezése ellenére is sorra meg- térről most már állandóan a leg- 
szállják a jelentősebb támaszpw.- jobb hírek fognak érkezni. (A 
tokát. Várható, hogy, erről a harc- Nap.)

A török flotta megvert 
sg2» orosz halárait.

Konstantinápoly, február 26. 
Trapézaidból néhány nap elolt 
eg-y török cirkáló-flotta indult ki 
a Fekete-tengerre, amely a nyílt 
vizen egy négy, egységből álló 
orosz flottával találkozott. A tö­
rök flotta üldözőbe vette az orosz, 
hajókat, amelyek minden módon 
igyekeztek a nyílt harcot kikrülm 
és teljes gőzzel menekültek északi 
irányban. A török flotta Novo- 
rossisk magasságában és a part 
közelében bombázni kezdte az 
orosz flottát, amelynek két egysé­

ge csak igen súlyos sérülésekkel 
tudott befutni a novorossiski ki­
kötőbe, ahonnan egy újabb flotta 
sietett a szorongatott orosz hajé 
segítségére. A török flotta azon­
ban elekor már eltűnt az esti 
ködben déli irányban s tegnap­
előtt sértetlenül visszaérkezett 
Trapezuntba. Konstantinápolyba 
érkező jelentések beszámolnak ró­
la hogy, Feodozijában jól haloí- 
ták az ágyúzást és a lakosságé* 
nagy félelem vett erőt.

Olasrorsiig megfenyegette Szerbiát,
Szófia, február 26. Az Ült ró je­

lentése szerint az albánok állítóla­
gos szerbiai betörését hosszas tár­
gyalások előzték meg, melyeket a 
szerb kormány Esszad pasával 
folytatott. Pasics Írásban felaján­
lotta Esszad pasának, hogy Szer­
bia fegyverrel támogatja őt a 
mohamedán felkelőkkel szemben, 
ha Szerbiának átengedi a San

Giovanni di Medua kiötöl. Esszad 
pasa erre rá is állt szerb terület»» 
betörést rendezett, hogy a szer- 
beknek ürügyük legyen csapató 
kát küldeni Albániába. Az Ultré 
még azt is állítja, hogy, a szernek 
tervét az olasz kormány hiúsí­
totta meg s a legerélyesebben lei- 
szólalt Nisben az albán területi 
épség megsértése ellen.

Elsülted! a Western Const
London, február 26. A livcrpoli 

Western Coast gőzös személyzete 
Portsmouthban kikötött. A sze­
mélyzet beszéli, hogy a gőzöst

Veszélyben ez
Zürich, február 26. A Züricher 

Zeitung írja: a A németek előre­
nyomulása a Ivowno—Groduói 
erőd vonal felé immár akadályta­
lan. Az oroszokat az a veszély fe-

Beachy Head magasságban egy 
akna avagy torpedó elsül ycszfet- 
to. Emberéletben nem esett kar.

orosz fősereg*
nyegeti, hogy a német északi had­
sereg dél felé fordul, hogy a* 
orosz fősereg visszavonulási ve 
nalát Varsó mellett elvágja.

Hz Unió beleszól ® iapán-kinal 
konfliktusba*

Frankfurt, febr. 26. A Frank­
furté: Zeitung jelenti Pétervár­
ról: A liuszkoje Szlovo pekingi 
távirata szerint az Egyesült-Álla­
mok tokioi nagykövete a japán

kormánynyal szemben ragaszke- 
dik a japán—kínai konfliktusnak 
döntőbíróság utján való elintézé­
séhez.

Hz oroszok dicsérik a przemysll 
védősereget.

Amsterdam, február 26. A pá­
ter vári orosz lapok igen magasz­
talják Przemysl védő seregét és 
azt jelentik, hogy az utóbbi na­
pokban a helyőrség több kiroha­
nást tett és többizben megtámad­
ta az ostromló orosz sereget. — A 
Ruszkoja Szlovo hadi tudósítója 
ezeket jelenti:

Sóvárogva várják nálunk a hirt 
Przemysl cl esi érői. Bolondság ar­

ról beszélni, hogy a várban fogy­
tán van a hadi anyag. A várpa­
rancsnok _ kétségtelenül nagy#* 
tehetséges ember, akaratereje, »* 
szakértelme már régen megsze­
rezték neki a kitűnő katona hire*. 
Przemysl még hosszú ideig tart­
hatja magát és egyéb kalandot 
képzelődésnél, ha arról beszélnek, 
hogy nemsokára el fog esni.

I
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Tämagesen adUk meg magukat 
az oroszok.

Lodz, február 20. A Pilica men­
tén egy ottani dandárparancsnok- 
nágnál történt. Az utón föltűnt 
egy furcsa menet: egy 51. gyalog­
ezredbeli baka busz fegyvertelen 
oroszt kisért, akik önként megad­
ták magukat. Egy vezérkari szá­
zados ki akarta őket hallgatni, de 
a foglyok alig tudtuk valamit oro 
szül, csak görögül beszéltek s in­
kább taglejtéseikből lehetett meg­
állapítani, mi történt velük, bon­
net valók, mit tudnak. Kiderül, 
hogy a krimi félszigetről valók a 
Il ik hadtesthez tartoznak és éj­

nek idején szöktek át a csapatok 
között. Azt is elmondották, hogy 
a máz úri vereség hire, bármeny­
nyire igyekezett a parancsnokság 
azt eltitkolni, csodálatos módon 
elterjedt és nagy lehangoltsagot 
keltett. A krimi félszigetről való 
katonák mind készek megauni 
magukat tömegesen, csak küldje­
nek értük. Alig várják a menekü­
lést, annyira irtóznak az orosa 
uralomtól. Ez az epizód minden­
esetre végtelenül jelemző az orosz 
hadseregben uralkodó viszonyok 
ra és a, csapatok szellemére.

Máliágos Verdun helyzete«
Hága, február 26. A Daily 

Chronicle jelentése szerint élen­
it ebb támadási mozdulatok álla­
píthatók meg a déli fronton a 
francia és angol csapatok részé­
ről. Ez a tevékenység arra vezet­
hető vissza, hogy február első' fe­
lében további angol csapaterősi- 
tések érkeztek, amelyek már ja­
nuárban bejelentett angol csapa­
tokat annyira megerősítették, 
hogy, az angolok most a francia 
trónt háromnegyed részén van­
nak elhelvezve. Megállapith itö, 
hogy a franciáknak az Argonunk­
ban sürgősen megerősítésre van

szükségük, mert Verdun helyzete 
egyre veszélyesebbé válik. — Az 
Yser frontján tizezer belga és 
francia tisztektől kiképzett belga 
katona áll, ugyancsak a belga 
csapaterők gyors eltolására az 
angolok száz autóbuszt küldtek. 
Ezen a fronton a szövetséges csa­
ljatok ereje indus csapatok elvo­
nása által több helyen gyengül. A 
belga csapatoknak Uulyt, Lenstőli 
nyugatra ki kellett; üriteniök. Ma­
kacs harcok dúlnak a Lys part­
jain Warnetonnál, ahol a néme­
tek több hidat vertek a kanálison.

ÉJFÉL UTÁN
Neghlusull orosz támadások.

Újabb sikerek Galíciában.
Hivatalos jelentés.

Budapest, február 26. (Hivata­
los.) Oroszlengyeíországban teg­
nap Przedborztól keletre eső üt­
közetszakaszokban élénk ágyú 
harc fejlődött. Az arcvonal többi 
részén a Visztulától északra és 
Nyugaígaliciában a legnagyobb 
részt nyugalom volt. A Kárpá­
tokban az ellenségnek Ondava

völgyében, valamint a volóci nye­
regtől északra fekvő állásaink el­
len indított támadásai meghiúsul­
tak. Délkeleti Galíciában folyó 
harcokban egy magaslat elfogla­
lása alkalmával újólag egyezer- 
kettőszáznegyven oroszt eliog- 
tnuk. Hőfer, altábornagy. (Mi­
niszterelnökségi saj tóosztály.)

A pápa békeakciója,
Budapest, február 26. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: Az

Megtört az orosx offenzlva 
Felső vízkörnél.

Tüzérségünk kitűnő munkája Duklénll, 
Döntő küzdelem előtt a kárpáti harcvonalon

Budapest, február 26. A Ma­
gyar Távirati Iroda jelenti: A 
helyzet Dukláíól egész Márma- 
ros megyéig a döntéshez közele­
dik. Tüzérségünk kitűnő munkát 
végez a Dukla szoros mentőn. Az 
.oroszok rengeteg emberáldozsucai 
járó küzdelmeikben visszavonul­
nak. Felsővizköznél teljesen meg­
tűrt az orosz offenziva, A Mako-

Zeppelinek bombátták Calais!.
Budapest, február 26. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Zep­

pelinek újra bombázták Calais*.

Ä meri ka megerősített®
sanghaii flottáját.

Titkos mozgósítás Japánban Kína ellen.
Budapest, február 26. A Ma- amerikai liajóraj kifutott az oce- 

gyar Távirati Iroda jelenti: A ánra. A sangliai amerikai flottát 
Newyork Herald írja: Két hat hadi hajóval megerősítették.

Eisüiyesztett sxéissxáiiité gőzös.
Budapest, február 26. A Ma- alattjáró a csatornában elsiilyesz- 

gyar Távirati Iroda jelenti: Egy tett. 
angol széngőzöst német tenger-

Méres összetűzés ©iasüerszái hasi 
a háborús és háború ellenes 

pártok között«
Budapest, február 26. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: 
Olaszországban a háború ellene­
sek és a háborús pártiak között 
összeütközés volt. A rendőrség és

katonaság beleavatkozott. Soríii 
zet adott a polgárságra, ahol ket­
ten meghaltak cs többen megsebe­
sültek. Az egybehívott miniszter­
tanács minden gyűlést betiltott.

Ä függetlenségi weiérférfiah
értekezlete.

Budapest, február 26. A Ma­
gyar Távirati Iroda jelenti: A 
függetlenségi pártkörben ma este 
az ellenzéki vezérférfiak: András- 
sy, Zichy, Vázsonvi, Rakovszky, 
Molnár és Sághy értekezletet tar­
tottak. A legközelebb összeülő ház

ügyeit és a mandátumok meg­
hosszabbításának kérdését beszél­
ték meg. Jövő héten a független­
ségi párt teljes ülésén Apponyi és 
Just is részt vesznek és akkor 
véglegesen határoznak a mandá­
tum meghosszabbítás kérdésében.

Fau tábornokot hidegen 
fogadták Szófiában.

Budapest, február 26. A Ma­
gyar Távirati Iroda jelenti: Pau 
tábornokot Szófiában hűvösen fo­

gadták Az a kísérlete, hogy a ki­
rály fogadja, meghiúsult.

Itália Írja, hogy a pápa újabb 
béke-akciót kezdett.

viea völgyben december dereká­
tól nem képesek előrejutni. Az 
utakat és vasutakat a mi csapa­
taink szállották meg. Frontunk
oly szilárd, hogy kettétörésc lehe­
tetlen. Most már nem az ellenség 
feltartóztatásáról, liancm az or­
szág területéről való kiszorítással 
és a sáros! hármasszög belapitá- 
sáról van szó.

A 10-ik honvéd«
gyalogezred

újabb
raeneizásziőalja,

Szabó Gyula századős 
búcsúja.

(A Reggel tudósítójától.) A 10.
honvédgyalogzred legfrisebb me- 
netszázada utrakészen áll az in­
dulásra hogy a harctéren újabb 
és újabb dicsőségeket aratva, 
még több tiszteletet szerezzen a 
10-es honvéd névnek, még több 
örömet és büszkeséget városának, 
Miskolcznak.

A menetzászlóaljat Szabó Gyu­
la százados vezeti, aki egyike a 
miskolezi 10-ik honvédgyalogez­
red legképzettebb legtartalma­
sabb tisztjeinek. Katonáinak igaz 
szeretet és a város közönsé­
gének állandó és általános rokon- 
szenve kíséri a századost, aki a 
következő sorokban búcsúzik a vi­
szontlátásig a miskolezi kzönség- 
től:

— Midőn az ezre dórim ez a 
harctérre elindulok mindazon is­
merőseimnek vs juharát a-i innak, 
akiktől az idő rövidsége miatt 
6' őrnélvesen fll>ncs"7fii ••em volt 
alkalmam, ezúton mondok szívé­
lyes baráti búcsúszót és Isten­
im zzádot, a győzelmes viszontlá­
tásig. Szabó Géza, m. leír. hon­
védszázados.

Színház«
— Kísértetek. Ibsen világhírű 

színműve, a Kísértetek került 
ma este előadásra, Oswald szere­
pében Hidvéghv Ernővel. A sze­
reti teljes megértése s patologiai- 
lag értékes alakításai kiemelkedő 
mozzanata volt az előadásnak. — 
Melledé a többi szereplők, külö­
nösen (’serényi, Faragó és Vajda 
nyújtottak elsőrangút. Az igaz­
gatóságnak dicséretére válik, 
hogy dacára a nehéz színházi vi 
szonyoknak, ilyen irodalmi előad a 
sokat rendez azonban a közönség 
nem honorálja kellőleg a társulat­
nak ezt az igyekezetét.
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Felhívás
a gazda­

közönséghez !
A m. kir. földmivelésügyi mi­

niszter ur 2800. szám alatt kiadott 
rendeletében azzal a felhívással 
fordult az ország közönségéhez, 
hogy a hazai föld megművelése 
érdekében mindent kövessen el, 
mert nagyfontosságu nemzeti ér­
dek, hogy, ma egy talpalatnyi 
föld se maradjon kihasználatlanul

Törvényhatósági bizottságunic 
kötelességének ismerve, hogy a 
földmivelésügyi miniszter ur által 
kitűzött hazafias cél elérése vá­
rosunk területén biztosíttassák, 
legutóbbi közgyűlésében elhatá­
rozta, hogy azon gazdáknak, Il­
letve földtulajdonosoknak, kik a 
szükséges vetőmaggal nem rendel­
keznek, vetőmagot ad, melynek 
árát az ezen kedvezményre reá- 
szorulóknak a termés betakarítá­
sáig kamatmentesen hitelezi. 
Elhatározta továbbá, hogy azok­

nak, kik munkaerő, vagy anyagi 
eszközök hiánya miatt földjeiket 
megműveltetni nem tudják; föld­
jeiket megművelt éti a megállapí­
tandó dijak ellenében, illetve 
mésrékelt áron bérbe veszi.

A törvényhatósági bizottság 
ezen határoztat alapján felhív­
juk a közönség figyelmét a kö­
vetkezekre:

1. Azok, akik vetőmagot (ta­
vaszi búza, árpa zab, tengeri) a 
város utján óhajtanak beszerez­
ni személyesen avagy írásban Ni­
kéit József városi tanácsnok ur­
nái jelentkezzenek, legkéscnb 
március 10-ig; kitől a közelebbi 
feltételeket is megtudhatják.

2. Azok, akik földjeiket meg­
művelhetni nem tudják, ugyan­
csak nevezett tanácsnokunknál s 
ugyancsak a fenti határidőig .je­
lentsék be azon szándékukat, hogy 
földjeiknek a város közvetítésével 
leendő megmunkálását, avagy 
bérbevételét kívánják.

Miskolcz, 1915. évi febr. hó 26.
A városi tanács:

HÍREI
— Hála adó istentisztelet a Ka- 

fcinczy-utcui izr. templomban.
Vitéz hadseregünknek Bukovi­
nában és a Kárpátokban és a 
német hadseregnek a Mazuri ta­
vaknál elért nagy győzelméért a 
miskolczi orth. izr. hitközség 
ma,^ folyó hó 27-én délelőtt 
30 órakor a rendes istentisztelet 
keretében Austerlitz Sámuel ló­
rabbi és Dr. Spira Salamon rab­
bi-hitszónok közreműködésével 
hálaadó istentiszteletet tart.

— Az irz. Hitközség és Nőegy­
let hadi kórházának céljaira újab­
ban adakoztak; Friedmann Lajos- 
né 10 korona, Guttmann Mózesnó 
Szemosszej, Szatmr 50 tojás, Ren­
ner Mónié 500 cigaretta, Handels­
mann Ignáczné 10 üveg befőtt, 1 
üveg málnalekvár, Weisz Mórné 
2 kalács, 1 üveg ugorka, Hajós 
Manóné mákos sütemény, 12 üveg 
paradicsom, Schwarcz' Sománé 
olvasmányok és 100 cigaretta, 
Grósz Sománé 500 cigaretta, Ber­
ko vies Ferenczné 10 üveg paradi­
csom, 1 üveg málnsazörp, 3 üveg 
befőtt, 2 üveg zöldbab, Molnár 
Lajosné olvasmányok, Kőim 
Menyhéimé 3 kalács 3 üveg para­
dicsom, 1 üveg málnaszörp. Mis­
kolcz, 3915. febr. 26.

— Kimutatás a miskolczi Vö­
rös Kereszt Egylet pénztárába f. 
hó 26-ig befolyt összegekről: 
László Gyula Mezőnyék 20 koro­
na, Báró Vay Elemér 500 korona.

REGÉNY.
BLOKÁD!

ANGLIA KIÉHEZTETÉS6.

Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

Mészáros Győző
vizsgázott fogtechnikus
uj. rrodernül fölszerelt, aseptikus műtermét 
Miskolczi, Csabai-aiu 2. tzám alatt 
(mindszenti templom mellett] megnyitotta,

Platina, arany, aluminium koronák, 
aranyhídak, csapfocak. kaucsuk ér arany 
lerne er fogsorok, valamint arany , ezűst- 
és cement tö» ések, jótállás mdiett, mér­

sékelt áron ké zulnek.

Foghúzás és szaktanács teljesen ingyen.
Fogsor] ivitások — saját labora'oriumom- 

btn 3 óra alatt elkészülnek,

— Telefonkönyv legújabb ki­
adása. A miskolczi városi és az 
ehhez csatlakozó környékbeli és 
borsodmegyei törvényhatósági 
iávbeszélö-liálózat előfizetőinek 
névsorát tartalmazó könyvecské­
nek legújabb kiadása megjelent 
és 30 fillérért kapható Klein és 
Ludvig í\s Ferenczi B. üzletében.

Adakozzunk a Vörös KeresztnekI 
Segítsük a hadba vonultak csa­
ládtagjait és az elesettek árváit!

Irta: Conan Doyle.
Angolból fordilótta : dr. Vörös László.

9
Integettek és kiabáltak felénk, 

amire a többi csónakba fölka­
paszkodott a legénység s fölugrott, 
a helyéről, hogy jobban lásson 
bennünket. De én nem törődtem 
velük tovább, mert most már nyu­
godt voltam afelől, hogy tudatára 
jöttek annak, hogy egv búvár/.a- 
jó tisztelte meg őket. Egy legény 
visszakapaszkodott a sülyedő ha­
jóra, nyilván azért, hogy szikra­
távíró utján adja tudtál, holott 
egv jó golyóval ugyancsak lehoz­
hattam volna a fickót. De az eset 
való állásának mégis csak hire 
terjedt a menekülők körében. Es 
én az integetéseikre csak vissza­
integettem: mert hát a háború 
mindenképpen mégis csak nagy 
dolog és nem engesztelődliotik ki 
a gyűlőlség inig végig nem küzd­
jük, ha mindjárt nem is irányul 
ez a gyülölség személyek' ellen.

Még nézegettem a siilyedő ha­
jót, amikor a mellettem álló má­
sodkapitány figyelmeztetöleg hir­
telen nagyot rikolt, engem vállon 
ragad és a fejemet fordítja. Ha­
talmas fekete hajó jött, amannak 
a barázdája nyomában, fekete 
kürtőkkel és a P. et 1). hajóstársa- 
ság jól ismert Lobogójával. Nem 
volt egy mértföidnyire sem már 
és ahogy én hamarosan kiszámí­
tottam, még akkor sem tudott 
volna előlünk kitérni, ha netán 
észre vesz bennünket. így hát 
egyenest nekifutottuk. Ahonnan 
láthatták, hogy hogyan bukik alá

a hajóm és láthatták feléjük kö­
zeledni azt a sötétes foltot is a 
tenger vizén, ami a járásunkat 
jelzi és — tudatára eszméltek a 
veszedelemnek. Láttam hogy ne­
hány ember a hajó elejére szalad 
és puskatüzet is hallottam. Akár 
csak, ha egy bikát akarnának pa- 
pirgalacsinnal elijeszteni: úgy a 
Jót át is puskagolyóval!

De azért okultam az Adele ese­
tén és ezúttal a torpedót bizto­
sabb távolságból eresztettem út­
nak: mintegy kétszázötven ülőiéi­
ről. A lövés derékon találta a ha­
jót és valami rettenetes robbanás 
bődült el a nyomán. Mi kívül 
voltunk a vész területének. A ha­
jó csaknem azonnal elsülyedt.

(Folytatjuk.)

SZINHÄZ
MŰSOR;

Szombaton: Szibill.
Vasárnap d. u.: Lengyelvér, este: 

Szibill.

— Szibill. A háború előtti re­
pertoárnak hosszú ideig egyik 
legkedve.tebb szám ja volt a Szi­
bill. Jakobi csodaszép zenéje egy­
formán értékessé teszik <Lt az 
operettet, mely holnap szomba­
ton este kerül nálunk színre. A 
szép operettet igen jó előadás­
ban hozza színre a társulat, 
amelynek minden tagja szeretet­
tel. lelkesen készül erre az elő­
adásra. A főszerepeket F. Hal­
mos Miczi, Haller Irma, Szeles 
Elza, Jakabffy, Endrei, Rátkai, 
Császár és a társulat többi jó erői 
já.tszszáik.

Apróhirdetés.
Egy mindenesnek alkalma*

ügyes ember felvétetik a Debre- 
czeni-utcai fürdőben. 4f

Kényelmesen bútorozott szoba,
fürdőszoba használattal Széche­
nyiül tea 70. II. emelet, 10. szán* 
alatt kiadó.

Ápol
nagy mozgószinház 
Weid lich-palofa

■«

F. hó
27 én, szombaton és 

28 an, vasárnap:

Naponta 3 előadásban!
Ä CONNÄM COYLE 

ciklus il. része:

Izgalmasan érdekfeszitö detektív 
dráma 4 felvonásban.

Azonkívül a 4 számból össze­
állított fényes műsor újdonságai.

Előadások kérd' le: d u. 
4, 6 és este fél 9 órakor.
Vasárnap délután fél 3, fél 5, 

este lél 7 és fél 9 órakor.

Rendes foelyárefc.

Urania
Nagy Mozgószinház

Műsor február 27 én és 28-áu:
A BABA.

Humoros jelenet 2 fel.onásban.

Maxi mag a szobaleány.
Vígjáték 2 felvonásban.

Rendes hely árak
8 előadások Kezdete : Hétköznap délután

I™ 6 és este tél ti órakor. Vasár- és Qnnepmp 
d. n fél 3, fél b, fél 7 és este fél 9 órakor, I

Mészáros segéd
kerestetik

azonnali belépésre.
Cím a kiad 5 hivatalba«. k

I

Ápolónői köpeny 
Ápolónői köiénp 
Ápolónői Is jkandő 
Ápo'ónól karszalag 
Apolónól lélekmelegltő 

legolcsóbb árban kapható

a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál, Mis­
kolcz, Széchenyi-u. 4. (Koronával szeriben]

J

fiuk, leányok, férfiak vagy asz- 
szonyok magas jutalék mellett

felvitelnek

Egy 2—3 középiskolát végzett fiú

nyomdásztanulónak
felvétetik

Klein és Ludvig nyomdájában.
Nyomatott a ki adótuJ aj do jm>s Klem cs Lúd víg könyvnyomdájában, Mmkolezon.
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